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Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у  

Всеукраїнській науково-практичній конференції  

здобувачів вищої освіти та молодих вчених  

«ВОДА. ЗЕМЛЯ. ЕНЕРГЕТИКА»,  

яка відбудеться 15 травня 2025 р. в м. Рівне 
 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Водна інженерія та технології: стан, проблеми та перспективи 

розвитку. 

2. Гідротехнічне будівництво: минуле, сьогодення, майбутнє. 

3. Електроенергетика, автоматизація та робототехніка. 

4. Проблеми гідроенергетики та теплоенергетики. 

5. Сучасні проблеми наук про Землю. 

 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ: 

Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА. 

Форма участі в конференції: очна, дистанційна. 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

Для участі у конференції необхідно до 14 травня березня 2025 року подати 

заявку на участь та тези доповіді заповнивши форму за гіперпокликанням: 

https://forms.gle/LKQPjUt4sPLwzPT37 або надіслати матеріали на 

електронну адресу оргкомітету (t.o.basyuk@nuwm.edu.ua). 

Після надання матеріалів обов’язково очікуйте підтвердження про їх отримання. 

За результатами роботи конференції всі учасники (автори, наукові керівники) 

отримають окремий іменний сертифікат про участь у конференції. 

 

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Матеріали конференції будуть розміщені в збірнику праць, який у PDF-форматі 

буде надіслано авторам на їх електронну адресу та розміщено в цифровому 

репозиторії за гіперпокликанням: https://ep3.nuwm.edu.ua/. 

https://forms.gle/LKQPjUt4sPLwzPT37
https://ep3.nuwm.edu.ua/


ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ: 
 

Голова організаційного комітету: 

Мошинський В. С. – ректор Національного університету водного господарства та 

природокористування, д.с.-г.н., професор 

Заступники голови організаційного комітету: 

Савіна Н. Б.  – проректорка з наукової роботи та міжнародних зв’язків 

Національного університету водного господарства та 

природокористування, д.е.н., професор 

Сафоник А. П.  – директор ННІ енергетики, автоматики та водного господарства 

Національного університету водного господарства та 

природокористування, д.т.н., професор 

Члени організаційного комітету: 

Басюк Т. О.  – заступник директора ННІ енергетики, автоматики та водного 

господарства з наукової роботи Національного університету 

водного господарства та природокористування, к.геогр.н., доцент 

Волк Л. Р.  – в. о. завідувача кафедри гідротехнічного будівництва та 

гідравліки Національного університету водного господарства та 

природокористування, к.т.н., доцент 

Волошин М. М. – в. о. завідувача кафедри гідротехнічного будівництва, водної та  

електричної інженерії Херсонського державного аграрно-

економічного університету, к.т.н., доцент 

Волощук В. А.  – завідувач кафедри автоматизації теплоенергетичних процесів 

Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», д.т.н., професор 

Древецький В. В.  – завідувач кафедри автоматизації, електротехнічних та 

комп'ютерно-інтегрованих технологій Національного університету 

водного господарства та природокористування, д.т.н., професор 

Мельничук В. Г.  – в. о. завідувача кафедри геології та гідрології Національного 

університету водного господарства та природокористування, 

д.геол.н., професор 

Молінкевич Р. С.  – доцент кафедри географії та екології Херсонського державного 

університету, к.геогр.н., доцент 

Рябенко О. А.  – завідувач кафедри гідроенергетики, теплоенергетики та 

гідравлічних машин Національного університету водного 

господарства та природокористування, д.т.н., професор 

Ткачук А. В.  – завідувач кафедри водогосподарської інженерії Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету, к.с.-г.н., доцент 

Турченюк В. О.  – завідувач кафедри водної інженерії та водних технологій 

Національного університету водного господарства та 

природокористування, д.т.н., професор 

Фесюк В. О.  – завідувач кафедри фізичної географії географічного факультету, 

д.геогр.н., професор 

Чернюк В. В.  – завідувач кафедри гідротехніки та водної інженерії 

Національного університету «Львівська політехніка», д.т.н., 

професор 



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ: 
 

➢ тези подаються у електронному варіанті у форматі .doc, редактор Microsoft Word 2003;  

➢ обсяг тез – 2-4 повних сторінки формату А5;  

➢ назва тез друкується великими жирними літерами по центру;  

➢ шрифт Tіmes New Roman, розмір шрифту – 12 кегль, абзацні відступи повинні бути 

однаковими у всьому тексті та призначені автоматично, інтервал між рядками – 1, поля: 

праве, ліве, верхнє – 20 мм, нижнє – 22 мм, відступ до нижнього колонтитула – 1,5;  

➢ абзац – 10 мм; сторінки тез без нумерації; не використовувати переносів;  

➢ кожна ілюстрація, діаграма, схема повинна бути підписана, таблиця – мати назву. Якщо 

у матеріалах тез лише одна таблиця, або лише один рисунок – підписувати їх слід лише 

словом «Таблиця», або «Рисунок» (без номеру);  

➢ формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і 

нумерувати у круглих дужках;  

➢ список використаних джерел: розмір шрифту – 11 кегль (посилання в тексті на кожне 

джерело обов'язкове), друкується в кінці статті (оформлення списку використаних 

джерел повинно відповідати вимогам ДСТУ 8302:2015). На кожне джерело у списку 

має бути хоча б одне посилання у тексті матеріалів. Список використаних джерел 

продовжується підряд, а порядкові номери виділяються жирним шрифтом. Джерела 

подаються у квадратних дужках [1, с. 3]. Перша цифра – номер джерела у списку 

використаних джерел, друга – номер сторінки. Номер джерела та номер сторінки 

розділяються комою з пробілом, номер джерела крапкою з комою, наприклад: [4], [5, с. 

123], [6; 10]. У реченні крапка ставиться після дужок, посилань. Автоматичні посилання 

по тексту заборонені!  

 
Формат А5 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ: 
 

УДК  

 

Васильчук О.О., д.т.н., професор (Національний університет водного господарства та 

природокористування, м. Рівне)  

або  

Гуменюк А.С., здобувач вищої освіти першого рівня (Національний університет 

водного господарства та природокористування, м. Рівне), науковий керівник: 

Васильчук О.О., д.т.н., професор (Національний університет водного господарства та 

природокористування, м. Рівне)   

 
НАЗВА ДОПОВІДІ 

  

Основний текст, основний текст [1, с. 45].  

Таблиця 1 

Назва таблиці 

     

  
Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 

  

Список використаних джерел: 1. Боярин М. В., Нетробчук І. М. Основи гідроекології: теорія й практика : 

навч. посіб. Луцьк : Вежа-Друк, 2016. 365 с. 2. Масляк, П.О. Рекреаційна географія: навч. посіб. Київ : Знання, 

2008. 343 с. 3. Мінералогічний словник / уклад.: В. С. Білецький, В. Г. Омельченко, Г. Д. Горванко. Маріуполь 

: Сх. вид. дім, 2016. 488 с. 
 

 



Якщо матеріали конференції надсилаються на електронну адресу організаційного комітету 

(а не через заповнення гугл-форми), то електронна заявка подається окремим файлом на 

кожного учасника. Приклад назви файлів: Petrenko_zayavka.doc.,  Petrenko_tezy.doc.  

У заявці необхідно вказати: 

1. Прізвище, ім’я, по-батькові учасника. 

2. Організація (ЗВО, інститут тощо), адреса, країна, місто. 

3. Посада (для студентів – курс, спеціальність). 

4. Науковий ступінь, вчене звання  

5. Е-mail.  

6. Контактний телефон. 

7. Назва тематичного напряму конференції. 

8. Назва доповіді. 

9. Науковий керівник (для здобувачів вищої освіти). 

10. Прізвище, ім'я, по-батькові співавторів. 

11. Форма участі в конференції: 

- очна; 

- дистанційна. 

Приймаються лише ті матеріали, які повністю відповідають тематиці конференції і вказаним 

вимогам. Студенти можуть публікуватися лише у співавторстві з науковим керівником. 

Збірник матеріалів буде друкуватися в авторській редакції.  

Надіслані матеріали вважаються прийнятими за умови отримання від оргкомітету конференції 

підтвердження на e-mail учасника. При написані тез просимо дотримуватись принципів 

академічної доброчесності. Відповідальність за висвітлені матеріали в тезах покладаються на 

авторів. 

Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, які не відповідають тематиці 

конференції за змістом або оформлені без дотримання вказаних вимог. 

Координацію проведення конференції здійснює Навчально-науковий інститут енергетики, 

автоматики та водного господарства. НУВГП (вул. В'ячеслава Чорновола, 41, навчальний 

корпус № 4, м. Рівне, Україна, https://nuwm.edu.ua/nni-vgp 

Контактна особа: заступник директора з наукової роботи ННІ ЕАВГ Національного 

університету водного господарства та природокористування, к.геогр.н., доцент Тетяна Басюк, 

e-mail: t.o.basyuk@nuwm.edu.ua, тел.:  +380967335793.  

 

 

Сподіваємось на плідну співпрацю! 

https://nuwm.edu.ua/nni-vgp
mailto:t.o.basyuk@nuwm.edu.ua

